



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA – UFRA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS – PROAES
PROCESSO DE RECADASTRAMENTO DO PROGRAMA BOLSA PERMANÊNCIA – PBP/MEC
EDITAL Nº 08/2018

Retificação do Cronograma Processo de Recadastramento do Programa Bolsa Permanência – PBP/MEC:

Onde lê-se:

1. Lançamento do Edital	22/05/2018
2. Entrega dos documentos	28/05/2016 a 08/06/2018
3. Entrevistas e visitas domiciliares	11/06/2018 a 29/06/2018
4. Divulgação do Resultado Final	16/07/2018

Leia-se:

1. Lançamento do Edital	22/05/2018
2. Entrega dos documentos	28/05/2016 a 13/06/2018
3. Entrevistas e visitas domiciliares	18/06/2018 a 29/06/2018
4. Divulgação do Resultado Final	16/07/2018